Доступность бесплатной медицинской помощи и   качество оказания медпомощи
Основными гарантиями доступности медицинской помощи для граждан РФ являются законодательно закрепленные положения о бесплатном оказании медицинской помощи в государственных и муниципальных учреждениях здравоохранения (ст. 41 Конституции РФ, статьи 10,11  Федерального закона №323 от 23.11.2011 «Об основы здоровья граждан в Российской Федерации»), о гарантированном объеме бесплатной медицинской помощи гражданам в соответствии с программами обязательного медицинского страхования, включающем первичную медико-санитарную, скорую медицинскую и специализированную медицинскую помощь.
Официальный сайт ГБУЗ СК « ГКБ №2» г. Ставрополя имеет следующий электронный адрес www.2gkb.ru;  www.stavgkb@mail.ru, где представлена необходимая информация для населения о порядке работы и видах оказываемой медицинской помощи в системе ОМС, по платным услугам.

В соответствии с лицензией и Уставом ЛПУ оказывает плановую и экстренную помощь больным по профилям: хирургия, колопроктология, травматология и ортопедия, анестезиология и реаниматология, терапия, ревматология, гастроэнтерология, инфекционные болезни (бруцеллёз),  лабораторной и лучевой диагностике, ультразвуковым, функциональным, эндоскопическим методам обследования.  
Помимо стационарной, оказывается амбулаторная консультативная медицинская помощь по профилям: терапия, ревматология, гастроэнтерология, хирургия, колопроктология, инфекционные болезни (бруцеллёз), травматология и ортопедия, неврология, нейрохирургия, гинекология. 
За 1-е полугодие  2014г в ГБУЗ СК  «ГКБ №2» была оказана медицинская помощь 7287 пациентам, что на 3,2% больше чем за аналогичный период 2013г. Из данного количества больных 3384 человек (46,4%) поступили в плановом порядке, 3903 пациентов (53,6%)  в экстренном. Медицинскую помощь получили 1178 сельских жителя, что превышает аналогичный показатель прошлого года на 5,4%. По платным услугам пролечено 149 человек, что составляет 2% от общего количества пролеченных больных. Лиц без определенного места жительства пролечено за 1-е полугодие 2014г -26, что составило 0,35% от общего числа госпитализированных за данный период.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1006 от 04.10.2012 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями  платных медицинских услуг», Уставом учреждения, приказом главного врача № 278-од от 17.10.2011 в соответствии с  Постановлением главы г Ставрополя № 2724 от 27.09.2011г «Об Установлении предельных тарифов на оказание платных медицинских  муниципальным учреждением здравоохранения  «ГКБ №2» г Ставрополя», оказываются  платные услуги. По желанию пациентов, по платным услугам предоставляется размещение в палатах повышенной комфортности с оформлением акта оплаты.
Качество оказания медицинской помощи обеспечивается выполнением стандартов и порядков оказания  медицинской помощи.
По текущим и законченным случаям лечения ведется внутриведомственный и вневедомственный контроль.

Работа по обращениям граждан осуществляется в соответствии с ФЗ№59 от 02.05.2006,  Приказом главного врача №18/1-од от 15.01.2014 «О работе с обращениями граждан». 
По данным проводимого анкетирования в медицинской организации отмечается высокий уровень удовлетворенности со стороны пациентов отношением медицинских работников, результатами оказания медицинской помощи.
