ДОСТУПНОСТЬ И КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, УСТАНОВЛЕННЫЕ В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГАРАНТИИ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Медицинская помощь в стационарных условиях ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя  оказывается пациентам при наличии медицинских показаний, которые требуют круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения.
 В   ГБУЗ СК  «ГКБ №2» г. Ставрополя проводится плановая и экстренная госпитализация пациентов  в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента.
Экстренная госпитализация производится без направления или по направлению учреждений скорой и неотложной медицинской помощи,  врача лечебно-профилактического учреждения, независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, при самостоятельном обращение больного. Госпитализация по экстренным показаниям производится без каких-либо ограничений и условий после осмотра врачом приемного отделения или дежурным врачом.  

Экстренная медицинская помощь в отделениях хирургического профиля оказывается в соответствии с приказом МЗ СК от 23.01.2015 года №001-05/20 «Об оказании экстренной медицинской помощи в  медицинских организациях государственной системы здравоохранения Ставропольского края, расположенные в городе Ставрополе»:
1. в  хирургическом отделении согласно графика утвержденного МЗ СК,
1. в отделении травматологии и ортопедии через день,
1. в хирургическом отделении (гнойное) ежедневно, в том числе с ожоговой травмой, 
1. в колопроктологическом отделении ежедневно.   
Экстренная медицинская помощь в отделениях терапевтического профиля оказывается:
1. в отделении медицинской реабилитации (неврологическая помощь (2 койки), в  ревматологическом отделении  - ежедневно,
1. в терапевтическом  отделении: 
1.  круглосуточно жителям города Ставрополя по территориальному принципу (с территорий городских поликлиник №№ 1, 2, 3, 5 и железнодорожной поликлиники);
1.  как городским, так и иногородним больным, находящимся на территории города Ставрополя с декомпенсацией (обострением) хронических сердечнососудистых заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента осуществляется согласно графика утверждено МЗ СК;
1. паллиативная медицинская помощь.
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