ДОСТУПНОСТЬ И КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, УСТАНОВЛЕННЫЕ В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГАРАНТИИ БЕСПЛАТНОГО ОКАЗАНИЯ ГРАЖДАНАМ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Медицинская помощь в стационарных условиях ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя  оказывается пациентам при наличии медицинских показаний, которые требуют круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения.
 В   ГБУЗ СК  «ГКБ №2» г. Ставрополя проводится плановая и экстренная госпитализация пациентов  в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента.
Экстренная госпитализация производится без направления или по направлению учреждений скорой и неотложной медицинской помощи,  врача лечебно-профилактического учреждения, независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, при самостоятельном обращение больного. Госпитализация по экстренным показаниям производится без каких-либо ограничений и условий после осмотра врачом приемного отделения или дежурным врачом.  

Экстренная медицинская помощь в отделениях хирургического профиля оказывается в соответствии с приказом МЗ СК от 23.01.2015 года №001-05/20 «Об оказании экстренной медицинской помощи в  медицинских организациях государственной системы здравоохранения Ставропольского края, расположенные в городе Ставрополе»:
1. в  хирургическом отделении согласно графика утвержденного МЗ СК,
1. в отделении травматологии и ортопедии через день,
1. в хирургическом отделении (гнойное) ежедневно, в том числе с ожоговой травмой, 
1. в колопроктологическом отделении ежедневно.   
Экстренная медицинская помощь в отделениях терапевтического профиля оказывается:
1. в отделении медицинской реабилитации (неврологическая помощь (2 койки), в  ревматологическом отделении  - ежедневно,
1. в терапевтическом  отделении: 
1.  круглосуточно жителям города Ставрополя по территориальному принципу (с территорий городских поликлиник №№ 1, 2, 3, 5 и железнодорожной поликлиники);
1.  как городским, так и иногородним больным, находящимся на территории города Ставрополя с декомпенсацией (обострением) хронических сердечнососудистых заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента осуществляется согласно графика утверждено МЗ СК;
1. паллиативная медицинская помощь.

Плановая - медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
Плановая госпитализация осуществляется по  направлению врача лечебно-профилактического учреждения работающего в системе ОМС после регистрации направления в едином информационном ресурсе Ставропольского края (ЕИР 263).
[bookmark: dst100274][bookmark: dst100275][bookmark: _GoBack]В соответствии с п.4 ст.16  «Права и обязанности застрахованных лиц» 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" (застрахованные лица имеют право на выбор медицинской организации из медицинских организаций, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством в сфере охраны здоровья) и п.1 ст. 21 «Выбор врача и медицинской организации»  №323 –ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» (при оказании гражданину медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи он имеет право на выбор медицинской организации в порядке, утвержденном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, и на выбор врача с учетом согласия врача) плановая госпитализация, при наличии показаний, может, осуществляется по направлению врача ГБУЗ СК «ГКБ №2» г. Ставрополь через амбулаторный прием. Во время проведения амбулаторного приема устанавливается клинический диагноз и определяется показанность к госпитализации. Направление больных   на высокотехнологичную медицинскую помощь и с целью проведения медицинской реабилитации в отделениях медицинской реабилитации, травматологии и ортопедии осуществляется решением  подкомиссии врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя в соответствии с приказами главного врача.
