О ПОРЯДКАХ И СРОКАХ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ
Плановая медицинская  помощь в отделениях хирургического профиля оказывается ежедневно.
● Хирургическое отделение оказывает:
⸗ специализированную медицинскую помощь  по профилю хирургия  взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь с территории городских поликлиник №№ 1, 2, 3, 5, 7, Железнодорожной поликлиники, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»), а так же  по направлению врача хирурга ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
⸗ высокотехнологичную  медицинскую помощь  по профилю хирургия;
⸗высокотехнологичную и специализированную медицинскую помощь по профилю онкология;
⸗ медицинскую помощь  по профилю сосудистая хирургия.
● Отделение травматологии и ортопедии оказывает: 
⸗ специализированную медицинскую помощь  по профилю травматология и ортопедия взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский, (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»), а так же  по направлению врача травматолога-ортопеда ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
 ⸗высокотехнологичную медицинскую помощь по профилю ортопедия и травматология  жителям г.Ставрополя и Ставропольского края; 
⸗ второй этап медицинской реабилитации по профилю травматология и ортопедия взрослому населению по направлению медицинских организаций государственной системы здравоохранения Ставропольского края, находящиеся в г.Ставрополе, ГБУЗ СК «Шпаковская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Красногвардейская ЦРБ», ГБУЗ СК «Изобильненская ЦРБ», ГБУЗ СК «Новоалександровская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Труновская ЦРБ» (приказ МЗ СК от 26.08.2015 года №574 «О мерах по реализации на территории СК Порядка организации медицинской реабилитации»),  а так же  по направлению врача травматолога-ортопеда ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
Госпитализация пациентов с целью проведения медицинской реабилитации в отделении травматологии и ортопедии осуществляется лечащими врачами прикрепленных амбулаторно-поликлинических медицинских организаций – через врачебные комиссии. По решению ВК поликлинической службы выносится медицинское заключение о наличии медицинских показаний  для медицинской реабилитации в соответствии с п.4.15 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 5 мая 2012 г. N 502н»Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации» или решением  подкомиссии врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя в соответствии с приказом главного врача «О порядке направления на второй этап реабилитации», а так же  из многопрофильных стационаров – посредством перевода пациентов из профильного отделения:
· на койки внутри медицинской организации;
· из медицинских организаций государственной системы здравоохранения Ставропольского края, находящиеся в г.Ставрополе, ГБУЗ СК «Шпаковская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Красногвардейская ЦРБ», ГБУЗ СК «Изобильненская ЦРБ», ГБУЗ СК «Новоалександровская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Труновская ЦРБ».
Колопроктологическое отделение оказывает:
⸗ специализированную медицинскую помощь  по профилю колопроктология взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»),  а так же  по направлению врача колопроктолога ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
⸗высокотехнологичную медицинскую помощь по профилю проктология; 
⸗ высокотехнологичную и специализированную медицинскую помощь по профилю онкология. 
Хирургическое отделение (гнойное) оказывает
⸗ специализированную медицинскую помощь  взрослому населению с  «гнойной патологией» направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»),  а так же  по направлению врача хирурга  ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
⸗специализированную медицинскую помощи по профилю «хирургия (комбустиология)» жителям г.Ставрополя и Ставропольского края. 

Плановая медицинская  помощь в отделениях терапевтического  профиля оказывается ежедневно.
Терапевтическое отделение оказывает:
⸗специализированную медицинскую помощь взрослому населению города Ставрополя по территориальному принципу (с территорий городских поликлиник №№ 1, 2, 3, 5 и железнодорожной поликлиники);  
⸗ специализированную медицинскую помощь  по профилю терапия взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»), а так же  по направлению врача терапевта  ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
⸗ паллиативную медицинскую помощь. 
Гастроэнтерологическое отделение оказывает специализированную медицинская помощь  по профилю гастроэнтерология взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы – Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»), а так же  по направлению врача гастроэнтеролога  ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя.
Ревматологическое отделениеоказывает:
⸗ специализированную медицинская помощь   взрослому населению по направлению медицинских организаций г.Ставрополя, муниципальные районы: Шпаковский,  Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский, Грачевский (приказ МЗ СК от 24.09.2012 года  №655 «О мерах по реализации на территории СК Порядка оказания медицинской помощи больным с ревматическими болезнями»), а так же  по направлению врача ревматолога  ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя.
 ⸗специализированную медицинскую помощь  взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»);
⸗ высокотехнологичную медицинскую помощь по профилю ревматология. 
Отделение медицинской реабилитацииоказывает:
⸗специализированную медицинская помощь по профилю «неврология» (2 уровень) взрослому населению г.Ставрополя, муниципальных районов: Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский, Грачевский (приказ МЗ СК от 24.09.2012 года №650 «О некоторых мерах по реализации на территории СК Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при заболеваниях нервной системы»), а так же  по направлению врача невролога ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя;
 ⸗ специализированную медицинскую помощь  по профилю неврология  взрослому населению направленных из прикрепленных территорий: г.Ставрополь, муниципальные районы -  Шпаковский, Красногвардейский, Изобильненский, Новоалександровский,  Труновский (приказ МЗ СК от 26.07.2012 года №472 «Об организации на территории Ставропольского края межмуниципальных специализированных центров»);
⸗ второй этап медицинской реабилитации по профилю неврология взрослому населению по направлению медицинских организаций государственной системы здравоохранения Ставропольского края, находящиеся в г.Ставрополе, ГБУЗ СК «Шпаковская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Красногвардейская ЦРБ», ГБУЗ СК «Изобильненская ЦРБ», ГБУЗ СК «Новоалександровская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Труновская ЦРБ» (приказ МЗ СК от 26.08.2015 года №574 «О мерах по реализации на территории СК Порядка организации медицинской реабилитации»).
[bookmark: _GoBack]Госпитализация пациентов с целью проведения медицинской реабилитации в отделении медицинской реабилитации осуществляется лечащими врачами прикрепленных амбулаторно-поликлинических медицинских организаций – через врачебные комиссии. По решению ВК поликлинической службы выносится медицинское заключение о наличии медицинских показаний  для медицинской реабилитации в соответствии с п.4.15 приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 5 мая 2012 г. N 502н»Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации» или решением  подкомиссии врачебной комиссии ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя в соответствии с приказом главного врача №302 от 29.05.2017 года «О порядке направления на второй этап реабилитации», а так же  из многопрофильных стационаров – посредством перевода пациентов из профильного отделения:
· на койки внутри медицинской организации;
· из медицинских организаций государственной системы здравоохранения 
Ставропольского края, находящиеся в г.Ставрополе, ГБУЗ СК «Шпаковская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Красногвардейская ЦРБ», ГБУЗ СК «Изобильненская ЦРБ», ГБУЗ СК «Новоалександровская ЦРБ»,  ГБУЗ СК «Труновская ЦРБ».
В инфекционном отделении оказывается специализированная медицинская помощь взрослому населению  города Ставрополя и Ставропольского края врачами инфекционистами, профпатологом и  включает в себя профилактику, диагностику, лечение бруцеллеза и его осложнений, требующих использование специальных методов и сложных медицинских технологий, а так же экспертизу профпатологии бруцеллеза и его осложнений. 
