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Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Городская клиническая больница № 2» города Ставрополя», является лечебно-профилактическим учреждением, обеспечивающее бесплатную медико-санитарную, специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, а также медицинскую реабилитацию и паллиативную медицинскую помощь согласно программы госгарантий  и в соответствии с порядками установленными МЗ РФ.

АМБУЛАТОРНАЯ ПОМОЩЬ 
· Режим  и график работы: ежедневно, кроме выходных и праздничных дней:
· амбулаторный прием колопроктолога с 08-00-13-45;
· амбулаторный прием травматолога-ортопеда с 08-00 - 15-20;
·   кабинет стомированных больных  с 9-00 - 14-00;
· физиотерапевтическое отделение (филиал) (структурное подразделение) с 07-30 до 19-00.

СТАЦИОНАРНАЯ ПОМОЩЬ. Основные направления деятельности больницы – хирургия, терапия, травматология и ортопедия. 

 ГБУЗ СК  «ГКБ №2» г. Ставрополя оказывает высококвалифицированную первичную медико-санитарную, специализированную и высокотехнологичную консультативную и лечебно-диагностическую помощи населению по профилям: травматология и ортопедия, колопроктология, хирургия, терапия, ревматология, гастроэнтерология, неврология, паллиативная помощь, медицинская реабилитация, комбустиология, гнойная хирургия, инфекционные заболевания(бруцеллез).

Медицинская помощь в стационарных условиях ГБУЗ СК «ГКБ №2» г.Ставрополя  оказывается пациентам при наличии медицинских показаний, которые требуют круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения.

В   ГБУЗ СК  «ГКБ №2» г. Ставрополя проводится плановая и экстренная госпитализация пациентов в соответствии с приказом главного врача  «О порядке госпитализации».
